











ATE€IBHOMY U OTJINYHOMY OT
, B KOTOPYIO HY>KHO BO3BE€CTH

Omnpe 1e:
%ﬁ%ﬁv TIOJTOXKHUTETE

HYJISI OCHOBAHHIO d F

YHMCJIO0 @ YTOOBI I

log, a=1
log, 1=0

log a" =c



(PMa 3aITMCbIBA€TCA KaAK :



Onepauus HaXoXIeHUs ToTaprdMa Ha3bIBAETCs - TorapupMUpOBaHUe. JTa ONepalys
SIBnsieTcst 0OpaTHOM MO OTHOLIEHUIO K OTIEPALIK BO3BEIEHUS B CTETIEHb.
CpaBHure:

Bo3BeneHue B cTenieHb JlorapudpmupoBanme

52 =25 log.25=2

10° =1000 log,,1000=3
(0,3)* =0,0081 log, ,0,0081=4




acnu00 3a BHUMaH




